
For Repair Parts, Call 1-800-Grainger
24 hours a day-365 days a year
Please provide following information:
-Model number
-Serial number(if any)
-Part description and number as shown in part list

Dayton Operating Instructions & Parts Manual

Exploded View Drawing for 21VG49
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For Repair Parts, Call 1-800-
24 hours a day-365 days a year
Please provide following information:
-Model number
-Serial number(if any)
-Part description and number as shown in part list

Grainger

Dayton Operating Instructions & Parts Manual

Repair Parts List for 21VG49

(*) Not available as a repair part.

 21VG49 

Ref
No. Description Qty

22 Hex bolt * 1

23 Base frame * 1

24 Bushing * 1

25 Aligning ring * 1

26 Screw * 2

27 Aligning ring * 1

28 Bushing * 2

29 Chain rack * 1

30 Chain wheel MH21VG4902G 1

31 Chain cover * 1

32 Hand  chain MH21VG4903G 1

33 Spring pin * 1

34 Ring * 1

35 Big chain wheel * 1

36 Roller chain * 1

37 Chain rod * 1

38 Key * 1

39 Gear axes * 1

40 Screw * 1

41 T-bolts MH21VG4904G 2

Ref
No. Description Qty

1 Rubber bushing * 1

2 Handle * 1

3 Retaining ring * 1

4 Hex bolt * 1

5 Spring * 1

6 Ratchet * 1

7 Pin * 1

8 Clamping ring * 1

9 Spring * 1

10 Double-ended bolt * 1

11 Nut * 2

12 Ring * 1

13 Pin * 1

14 Spring pin * 1

15 Grip * 1

16 Strapping chain MH21VG4901G 1

17 Nut * 1

18 Pin * 1

19 Big gear * 1

20 Hex screw * 4

21 Ring * 1
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For Repair Parts, Call 1-800-
24 hours a day-365 days a year
Please provide following information:
-Model number
-Serial number(if any)
-Part description and number as shown in part list

Grainger

Dayton Operating Instructions & Parts Manual

Repair Parts List for 21VG50

(*) Not available as a repair part.

 21VG50 

Ref
No. Description Qty

24 Base frame * 1

25 Bushing * 1

26 Pin * 3

27 Double roller chain * 1

28 Double big chain wheel * 1

29 Chain over * 1

30 Bushing * 1

31 Double small chain wheel * 1

32 Aligning ring * 1

33 Bushing * 2

34 Chain rack * 1

35 Chain wheel MH21VG4902G 1

36 Hand chain MH21VG4903G 1

37 Chain over * 1

38 Roller chain * 1

39 Bushing * 1

40 Pin * 1

41 Big chain wheel * 1

42 Gear axes * 1

43 Key * 1

44 Screw * 1

45 T-bolts MH21VG4904G 2

46 Bushing * 1

Ref
No. Description Qty

1 Rubber bushing * 1

2 Handle * 1

3 Retaining ring * 1

4 Hex bolt * 1

5 Spring * 1

6 Ratchet * 1

7 Pin * 1

8 Left clamping ring * 1

9 Ring * 1

10 Spring pin * 1

11 Spring * 2

12 Double-ended bolt * 1

13 Grip * 1

14 Nut * 1

15 Strapping chain MH21VG4901G 1

16 Nut * 1

17 Right clamping ring * 1

18 Hex bolt * 1

19 Ring * 1

20 Key * 1

21 Big gear & shaft * 1

22 Ring * 1

23 Key * 1
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Para las Piezas de Repuesto, Llame a 1-800-Grainger
24 horas por día-365 días por año
Por favor proporcione la siguiente información: 
-Número de modelo
-Número de serie (si hay alguno)
-Descripción y número de piezas como se muestra en la lista de piezas

Manual de Operación y Piezas

Lista de Piezas de Repuesto para 21VG49

 21VG49



Para las Piezas de Repuesto, Llame a 1-800-Grainger
24 horas por día-365 días por año
Por favor proporcione la siguiente información: 
-Número de modelo
-Número de serie (si hay alguno)
-Descripción y número de piezas como se muestra en la lista de piezas

Manual de Operación y Piezas

Lista de Piezas de Repuesto para 21VG49
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(*) No disponible como una pieza de repuesto.

No. Ref Descripción Cant.

1 Buje de caucho * 1

2 Mango * 1

3 Anillo de retención * 1

4 Perno hexagonal * 1

5 Resorte * 1

6 Trinquete * 1

7 Pasador * 1

8 Anillo de sujección * 1

9 Resorte * 1

10 Perno de doble extremo * 1

11 Tuerca * 2

12 Anillo * 1

13 Pasador * 1

14 Pasador de resorte * 1

15 Abrazadera * 1

16 Cadena atada con correa MH21VG4901G 1

17 Tuerca * 1

18 Pasador * 1

19 Engranaje grande * 1

20 Tornillo hexagonal * 4

21 Anillo * 1

No. Ref Descripción Cant.

22 Perno hexagonal * 1

23 Marco de base * 1

24 Buje * 1

25 Anillo de alineación * 1

26 Tornillo * 2

27 Anillo de alineación * 1

28 Buje * 2

29 Estante de cadena * 1

30 Rueda de cadena MH21VG4902G 1

31 Cubierta de cadena * 1

32 Cadena manual MH21VG4903G 1

33 Pasador de resorte * 1

34 Anillo * 1

35 Rueda de cadena grande * 1

36 Cadena de rodillo * 1

37 Barra de cadena               * 1

38 Clave * 1

39 Ejes de engranages * 1

40 Tornillo * 1

41 Pernos en forma de T MH21VG4904G 2
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Para las Piezas de Repuesto, Llame a 1-800-Grainger
24 horas por día-365 días por año
Por favor proporcione la siguiente información: 
-Número de modelo
-Número de serie (si hay alguno)
-Descripción y número de piezas como se muestra en la lista de piezas

Manual de Operación y Piezas

Lista de Piezas de Repuesto para 21VG50
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Para las Piezas de Repuesto, Llame a 1-800-Grainger
24 horas por día-365 días por año
Por favor proporcione la siguiente información: 
-Número de modelo
-Número de serie (si hay alguno)
-Descripción y número de piezas como se muestra en la lista de piezas

Manual de Operación y Piezas

Lista de Piezas de Repuesto para 21VG50

21VG50
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(*) No disponible como una pieza de repuesto.

No. Ref Descripción Cant.

1 Buje de caucho * 1

2 Mango * 1

3 Anillo de retención * 1

4 Perno hexagonal * 1

5 Resorte * 1

6 Trinquete * 1

7 Pasador * 1

8 Anillo de sujección izquierdo * 1

9 Anillo * 1

10 Pasador de resorte * 1

11 Resorte * 2

12 Perno de doble extremo * 1

13 Abrazadera * 1

14 Tuerca * 1

15 Cadena atada con correa MH21VG4901G 1

16 Tuerca * 1

17 Anillo de sujección derecho * 1

18 Perno hexagonal * 1

19 Anillo * 1

20 Clave * 1

21 Engranage grande y eje * 1

22 Anillo * 1

23 Clave * 1

No. Ref Descripción Cant.

24 Marco de base * 1

25 Buje * 1

26 Pasador * 3

27 Cadena de doble rodillo * 1

28 Rueda de doble cadena
grande

* 1

29 Cubierta de cadena * 1

30 Buje * 1

31 Rueda de doble cadena
pequeña

* 1

32 Anillo de alineación * 1

33 Buje * 2

34 Estante de cadena * 1

35 Rueda de cadena MH21VG4902G 1

36 Cadena manual MH21VG4903G 1

37 Cubierta de cadena * 1

38 Cadena de rodillo * 1

39 Buje * 1

40 Pasador * 1

41 Rueda de cadena grande * 1

42 Ejes de engranages * 1

43 Clave * 1

44 Tornillo * 1

45 Pernos en forma de T MH21VG4904G 2

46 Buje * 1
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Pour les pièces de rechange, appelez 1-800-Grainger
24 heures par jour -365 jour par an
Veuillez fournir les informations ci-dessous :
--Numéro de modèle
-Numéro de série (le cas échéant)
-Description de la pièce et son numéro indiqué dans la liste des pièces

Manuel d’utilisation et de pièces détachées

Pièces de réparation du 21VG49
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Pour les pièces de rechange, appelez 1-800-Grainger
24 heures par jour -365 jour par an
Veuillez fournir les informations ci-dessous :
--Numéro de modèle
-Numéro de série (le cas échéant)
-Description de la pièce et son numéro indiqué dans la liste des pièces

Manuel d’utilisation et de pièces détachées

Pièces de réparation du 21VG49
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(*) Disponible seulement comme partie du kit.

Numéro Nom de pièce Qté

1 Chamoise  en caoutchouc * 1

2 Levier  * 1

3 Anneau de positionnement * 1

4 Bouton hexagonal * 1

5 Ressort * 1

6 Roue à rochet * 1

7 Pivot * 1

8 Anneau de compression * 1

9 Ressort * 1

10 Boulon à tête carré * 1

11 Écrou * 2

12 Anneau * 1

13 Pivot * 1

14 Fiche  de ressort * 1

15 Pince * 1

16 Chaîne à douilles MH21VG4901G 1

17 Écrou * 1

18 Pivot * 1

19 Roue arrière large * 1

20 Vis hexagonale * 4

21 Anneau * 1

Numéro Nom de pièce Qté

22 Bouton hexagonal * 1

23 Support * 1

24 Logement d’arbre * 1

25 Rondelle de calage de ré
glage du cœur

* 1

26 Vis * 2

27 Rondelle de calage de ré
glage du cœur

* 1

28 Logement d’arbre * 2

29 Support de chaîne * 1

30 Pignon à chaîne MH21VG4902G 1

31 Enveloppe de chaîne * 1

32 Chaîne manuelle MH21VG4903G 1

33 Fiche  de ressort * 1

34 Anneau * 1

35 Roue de chaîne  large * 1

36 Chaîne à rouleaux * 1

37 Barre de chaîne               * 1

38  Touche * 1

39 Roulement de roue dentée * 1

40 Vis * 1

41 Boulon en forme T MH21VG4904G 2
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Pour les pièces de rechange, appelez 1-800-Grainger
24 heures par jour -365 jour par an
Veuillez fournir les informations ci-dessous :
--Numéro de modèle
-Numéro de série (le cas échéant)
-Description de la pièce et son numéro indiqué dans la liste des pièces

Manuel d’utilisation et de pièces détachées

Pièces de réparation du 21VG50
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Pour les pièces de rechange, appelez 1-800-Grainger
24 heures par jour -365 jour par an
Veuillez fournir les informations ci-dessous :
--Numéro de modèle
-Numéro de série (le cas échéant)
-Description de la pièce et son numéro indiqué dans la liste des pièces

Manuel d’utilisation et de pièces détachées

Pièces de réparation du 21VG50
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(*) Disponible seulement comme partie du kit.

Numéro Nom de pièce Qté

1 Chamoise  en caoutchouc * 1

2 Levier  * 1

3 Anneau de positionnement * 1

4 Bouton hexagonal * 1

5 Ressort * 1

6 Roue à rochet * 1

7 Pivot * 1

8 Anneau de compression
gauche

* 1

9 Anneau * 1

10 Fiche  de ressort * 1

11 Ressort * 2

12 Boulon à tête carré * 1

13 Pince * 1

14 Écrou * 1

15 Chaîne à douilles MH21VG4901G 1

16 Écrou * 1

17 Anneau droit * 1

18 Bouton hexagonal * 1

19 Anneau * 1

20 Touche * 1

21 Roue arrière large & axe * 1

22 Anneau * 1

23 Touche * 1

Numéro Nom de pièce Qté

24 Support * 1

25 Logement d’arbre * 1

26 Pivot * 3

27 Chaîne à rouleaux à double
voie

* 1

28 Roue de chaîne  double large * 1

29 Enveloppe de chaîne * 1

30 Logement d’arbre * 1

31 Roue de chaîne  double
petite

* 1

32 Rondelle de calage de ré
glage du cœur

* 1

33 Logement d’arbre * 2

34 Support de chaîne * 1

35 Pignon à chaîne MH21VG4902G 1

36 Chaîne manuelle MH21VG4903G 1

37 Enveloppe de chaîne * 1

38 Chaîne à rouleaux * 1

39 Logement d’arbre * 1

40 Pivot * 1

41 Roue de chaîne  large * 1

42 Roulement de roue dentée * 1

43 Touche * 1

44 Vis * 1

45 Boulon en forme T MH21VG4904G 2

46 Logement d’arbre * 1
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